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1. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marcheé de I'équipement)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation commerciale : Station météo avec pluviométre
Référence commerciale : 990011

Référence usine : S620BY + S014

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables de la directive RoHS 2011/65/EU, la directive RED 2014/53/EU, la directive 2014/30/EU pour la
compatibilité électromagnétique.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

RED CEM (Compatibilité électromagnétique)
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011 EN 62479:2010
+A2:2013 EN 61000-6-1:2007

EN 61000-6-3:2007+A1:2011 +AC:2012
RoHS EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
EN 62321-1:2013 EN 300 220-2 V3.1.1 (2017-02

( )
EN 301 489-1 v2.2.0 (2017-03)
EN 301 489-3Vv2.1.1 (2017-03)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Aout 2018

Signature :
N NORMAND Eric
PDG
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2. Composition de votre ensemble
* Station météo noir et blanc x1

* Sonde extérieure x1

* Pluviometre x1

* Notice d'utilisation x1

3. Fonctionnement

Cette station météo va vous indiquez les informations décrites ci-dessous :

e ['heure, la date ainsi que le jour de la semaine

Fonction DCF (Réglages de I'heure et date en automatique)

Affichage de I'heure au format 24 heures.

Double alarmes

Fonction alertes sur les températures et taux d’humidité intérieures minimum/maximum.
Fonction alertes sur les températures et taux d’humidité extérieures minimum/maximum.
Fonction report d'alarme (Par tranche de 5 minutes)

Fonction DCF

Affichage de la température en °C ou °F

Mémorisation des valeurs minimum/maximum pour 'humidité et température intérieure/extérieure.
La température intérieure et extérieure (0°C a +50°C ; -25°C a +60°C) Tolérance +/- 1°C
[’humidité intérieure et extérieure (26% a +95%) Tolérance +/-5%

Pluviometre : Affichage de 'enregistrement des précipitations (1 heure, 24 heures, semaine et
total)

Historique sur 6 jours de I'affichage des précipitations sous forme de barres dynamiques
Possibilité de connecter jusgu'a 3 sondes

Heure d'été

Phase de la lune

Indicateur de batterie faible pour la sonde extérieure

Indicateur de 3 niveaux de confort

Rétro-éclairage bleu tactile pendant 8 secondes

4. Précautions

Evitez d'exposer les éléments a des températures extrémes.

Evitez le contact avec des matieres corrosives comme le parfum, produit d’entretien...

Ne soumettez pas ces éléments a une force excessive, poussiere, température ou humidité,
cela pourrait réduire leur durée de vie.

Le produit ne doit en aucun cas étre ouvert ou modifié, cela annulerait immeédiatement la garantie.
N'utilisez que le type de piles préconisées pour son alimentation.

Ne mélangez pas des piles rechargeables avec des piles normales.

Ne mélangez pas des piles neuves avec des piles usées.

Ne laissez pas des piles usées stockées dans les éléments car elles pourraient libérer des
produits chimiques qui pourraient les endommageés.



5. Description
a. La station : Les boutons

REPORT ALARME
MODE  HAUT  BAS  MAX/MIN CANAL  ECLAIRAGE
T

©0000O0
0000

PLUIE  °C/°F ALERTES ALARMES

- <MODE> : Permet de passer en mode réglage pour les parametres suivants : Zone horaire,
heure, année, mois, jour, langue, alarme 1 et 2...Permet de changer I'affichage entre I'neure,
lalarme 1 et I'alarme 2.

- <HAUT> : En mode réglage, il permet d’'augmenter les valeurs pour indiquer celle désirée. Une
pression prolongée permet de forcer la réception des données de la sonde extérieure et effacer
'ensemble des précipitations mémorisées.

- «<BAS» : En mode réglage, il permet de diminuer les valeurs pour indiquer celle désirée. Une
pression prolongée permet de forcer la synchronisation de I'heure (DCF).

- <MAX/MIN> : En mode normal, il permet d'afficher les données les plus basses (Indication
«Min» sur 'écran) et les données les plus élevées (Indication «Max» sur 'écran) pour les tem-
pératures et humidités intérieures/extérieures. Une pression prolongée supprimera les données
sauvegardées.

- «CANAL> : Permet de changer I'affichage des données pour la sonde extérieure entre le Canal
1,2 ou 3. Un appui prolongé permet d'entrer en mode réception des données en provenance de
la sonde extérieure.

- AREPORT ALARME/ECLAIRAGE- : Permet d'activer le rétro-éclairage bleu de I'écran. En
cas de déclenchement d'alarme, il permet également de la prolonger par tranche de 5 minutes.

- «PLUIE> : Appuyez successivement sur ce bouton pour changer I'affichage des données pour
les précipitations. affichage sera «<1H-->24H-->SEMAINE-->TOTAL~
Un appui prolongé supprimera toutes les données mémorisées.

- «<°C/°F> : Il permet de changer l'unité d'affichage des températures de degrés Celsius a degrés
Fahrenhett.

- </ALERTES> : Il permet d'activer et configurer les alertes sur les températures et taux d’humidité
sur les valeurs minimum et maximum. Une fois activées, des fleches s'afficheront a coté des
mesures. Une pression prolongée permet de régler les valeurs pour les différentes températures
et taux d’humidité.

- <ALARMES> : || permet d'activer ou non les 2 alarmes disponibles. Appuyez successivement
pour activer comme suit : AT ON (activée) --> A2 ON (activée)--> ALT/A2 ON (activée) --> A1/
A2 OFF (désactivée). Un icone en forme de cloche s'affichera a coté de I'heure si I'alarme est
activée.



b. La station : L’affichage écran
'écran est séparé en 3 zones décrites ci-dessous :

- Zone 1 (partie haute)

- Zone 2 (partie centrale) : Précipitations, jour, mois, langue

: Heure, alarme 1 et 2, transmission des données, phase de la lune

- Zone 3 (partie basse) : Tendance humidité, température et humidité intérieure/extérieure, canal
sélectionné, alerte température intérieure/extérieure, indicateur de batterie faible, indice de

confort, indice de tendance.
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1. Affichage de I'neure, des alarmes. (+ 'année en mode réglage)
2. Alame 1 et?2
3. Réception des données DCF (Synchronisation de I'heure)
4,  Zone horaire (Réglage)
5. Heure d'été / hiver
6. Phase delalune
7. Symbole de répétition de I'alarme.



La zone 2:
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PLUIE mm HISTORIQUE JOUR

IgRgE =

TOTAI.‘&\\& 1H 24H gpyne ------.-.-.-.- . - ' E 'g
- - - -3 = - o | |

JOUR MOIS

7
1. Indigue la valeur mesurée pour les précipitations.
2. Unité de mesure des précipitations en milimetres
3. Historiques des mesures des précipitations sous forme de barres dynamiques jusqu’a 6 jours.
4. 3 premiéres lettres du jour de la semaine dans la langue sélectionnée.
5. Indigue le mais.
6. Indique le jour
7. Indique le mode d'affichage pour les précipitations entre 1H, 24H, semaine ou total.
La zone 3:
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1. Indicateur du canal sélectionné pour la sonde extérieure
2. Température extérieure -20°C a +50°C
3. Indique I'unité de mesure des températures entre °C et °F
4. Indicateurs pour les données maximum/minimum meémorisees
5. Humidité extérieure 25% a 95%
6. Indicateur de réception des données en provenance de la sonde extérieure.
7. Symbolise la faiblesse des piles qu'il faudra remplacer. (Pour la sonde extérieure et station)
8. Indicateurs d'alerte sur les températures et taux d’humidité intérieur/extérieur mini/maxi
9. Indicateurs de tendance pour la température intérieure et extérieure.

10. Température intérieure 0°C a +50°C

11. Indicateurs de confort pour la température intérieure (Climat sec, agréable ou humide)
12. Humidité intérieure

13. Indicateurs de tendance pour le taux d’humidité intérieur et extérieur.



c. La station : La face arriére e. Le pluviométre

. 1. Entrée de leau

2. Trous pour fixation

. 3. Compartiment a piles

e eeeeeeeeeaeeeeooooooooo.o...oo0 4 Languette de fixation du couvercle

1. Trous pour fixation murale

2. Bouton de fonction

3. Interrupteur rétro-éclairage tactile 6. Installation

4. Compartiment a piles a. Alimentation par piles
5.  Pied de support intégré LLa sonde extérieure

1. Retirez le pied de support situé sur la

sonde extérieure en le tirant vers l'arriere.
d. Lasonde extérieure 2. Dévissez les 4 vis au moyen d'un toumne-
vis cruciforme.
3. Insérez ensuite 2 piles 1,5V LR3 AAA (non
| fournies).
4. Appuyez sur le bouton °C/°F pour chan-
: ger 'unité d'affichage pour la température.
. 5. Sélectionnez le canal a utiliser entre 1 et 3.
" 6. Refermez le couvercle

Le pluviometre

1. Retirez le couvercle du pluviométre en

— = o appuyant sur les languettes «4».
. ‘ 2. Retirez le couvercle du compartiment a
_____________________________________________ piles.
3. Insérez 2 piles 1,5V LR3 AAA (Non foumies).
1. Afficheur de la sonde 4.  Refermez 'ensemble.
2. Trous pour fixation murale
3. Pied de support intégré La station
4. Compartiment a piles 1. Quvrez le couvercle du compartiment a piles.
5. Vis de fixation pour le compartiment a 2. Insérez 3 piles 1,5V LR6 AA (non foumies).
piles 3. Refermez le couvercle.
4. La station éclairera la totalité de I'ecran et
émettra 1 bip.
5. Le systeme étant radio-contrdlg, les don-

nées suivantes seront automatiquement
réglées apres quelques instants :



Température/humidité intérieure
Température/humidité extérieure
Phase de la lune

6. Pour les informations de date et heure, |l
faudra patienter jusqu’a ce que la sonde
extérieure récupére les informations ou
vous pouvez effectuer ces réglages
manuellement.

b. Fixation

Cette station peut étre posée sur une table/un
meuble grace a son pied intégré ou fixée au
mur avec le trou de fixation prévu.

La sonde peut étre posée ou fixée grace a son
trou de fixation. (Vis non fournies)

Le pluviometre peut étre posé ou fixé dans
les 2 trous prévus dans un endroit dégage en
contact direct avec la pluie

PS : La distance entre les différents acces-
soires ne doit pas dépasser 30 métres.

7. Réglages

a. Réglages de I’heure

Il'est possible d'effectuer le réglage de 'neure

manuellement.

1. II'suffit pour cela d’appuyer et laissez
appuyer le bouton <MODE» jusqu'a ce
que 'heure se mettre a clignoter.

2. Laséguence pour les réglages sera la sui-
vante : Zone horaire-->Heure-->Minutes--
>Année-->Mois-->Jour-->Langue.

3. Utilisez les boutons <HAUT et BAS»
pour effectuer vos réglages puis appuyez
sur le bouton «<MODE>» pour passer aux
parametre suivant.

4. Lorsque tous les réglages sont terminés,
plus aucun élément ne clignotera.

Remarque : Lorsque la station est bien
connectée et qu’elle regoit les données,
vous pourrez voir le logo «3» dans la zone 1
s’affiché.

b. Réglages de I'alarme
I'est possible de configurer avec ce produit 2
alarmes différentes nommeées «A1 et A2».

1. Appuyez sur le bouton <MODE» pour faire

afficher la mention «A1» a coté de I'heure,
appuyez a nouveau et laissez appuyer le
bouton «<MODE> jusgu'a ce que I'heure
de l'alarme se mette a clignoter.

2. Utilisez les boutons <HAUT et BAS» pour
indiquer la valeur désirée.

3. Appuyez a nouveau sur le bouton
«MODE>, les minutes de l'alarme se
mettront a clignoter. Utilisez les boutons
<HAUT et BAS» pour indiquer la valeur
désirée. Une fois réglée, appuyez enfin
sur le bouton «<MODE>» pour mémoriser et
quitter.

4. Procédez de la méme maniere pour confi-
gurer l'alarme 2.

Remarque : Si aucune touche n’est
appuyée pendant 10 secondes, la station
quittera le mode réglage en mémorisant les
données.

c. Activation des alarmes

Lorsque vous avez configure les alarmes a
I'étape précédente, il suffit ensuite de les
activer.

Appuyez pour cela successivement sur le
bouton <ALARMES» pour voir apparaitre les
icones en forme de cloche 1 et 2 :

A1 Alarme 1 est active

A2 Alarme 2 est active

A1 A2 : Les 2 alarmes sont actives

Report de l'alarme
Lorsgue I'alarme sonne, vous avez la possi-

bilité de la reporter en appuyant sur le bouton

<REPORT ALARME/ECLAIRAGE-. | a

durée du report sera 5 minutes.

1. Aprés déclenchement de I'alarme,
appuyez sur le bouton <REPORT
ALARME/ECLAIRAGE>. | 'alarme sera
reportée par défaut de 5 minutes.

1. Lesicones «A1» et «Zz» clignoteront a
I'écran pour vous indiquer que I'alarme est
reportée.

2. Appuyez sur n'importe quelle autre touche
pour arréter I'alarme.

PS : Il est possible de reporter I'alarme

indéfiniment.

Arrét de 'alarme



Lorsque l'alarme sonne, si vous désirez I'arréter

tout de suite, il vous suffit d'appuyer sur

n'importe quel bouton.

1. Uicone «A1» restera affiché a I'écran mais
ne sonnera de nouveau que le lendemain.

2. Sans action de votre part durant I'alarme,
celle-ci sonnera pendant 2 minutes.

L'alarme sonnera comme suit :

0 - 10 secondes : 1 bip par seconde

10 - 20 secondes : 2 bips par seconde

Plus de 20 secondes : Plusieurs bips par

seconde

Pour désactiver totalement les alarmes,
appuyez sur le bouton <ALARMES» afin de
faire disparaitre les mentions «A1» et «A2»,
Sile réglage des 2 alarmes est identiques, seul
le symbole «A1» clignotera sur I'écran en cas
d'alarme.

d. Températures
I'est possible de changer l'affichage des don-

nées de température entre degrés Celsius et
degrés Fahrenheit.

Lorsque la température s'affiche, appuyez sur
le bouton «°G/°F», la température changera
d'unité.

Sila température dépasse la limite inférieure de
la mesure, la station affichera «LL».

Si la température dépasse la limite supérieure
de la mesure, la station affichera «<HH>».

e. Changement de canal

Il est possible d'afficher les données de 3
sondes extérieures.

En mode normal, i suffit d'appuyer successive-
ment sur le bouton «CANAL» pour la tempéra-
ture et humidité extérieure en fonction du canal
comme ci-dessous :

CH1 --> CH2 --> CH3 --> CH1

f. Température extérieure

Pour initialiser les données extérieures, laissez
appuyer le bouton «CANAL» pendant 4 se-
condes, les données s'effaceront et la station
passera en mode recherche de données en
provenance de la sonde pendant 3 minutes.
Vous pourrez voir apparaitre le symbole «6» de
la zone 3.

g. Alertes températures/humidité

I est possible de configurer des alertes sur les
températures et humidité intérieure et extérieure
pour des valeurs minimum et maximum.

Comment activer les alertes?

1. Appuyez successivement sur le bouton
«<ALERTES> de facon a sélectionner la
température pour laquelle vous désirez
activer une alerte. Lordre sera le suivant :
Température et humidité extérieure -->
Température et humidité intérieure -->
Température et humidité intérieure et
extérieure.

2. Vous pourrez voir apparaitre les fleches a
coté des données.

Comment régler les alertes?

1. Lorsque les fleches sont affichées a coté
des données, appuyez et laissez appuyer
le bouton «<ALERTES> jusqu'a ce que la
valeur se mettre a clignoter.

2. Lordre de réglages des valeurs sera le
sulvant : Température haute --> Tem-
pérature basse --> Humidité haute -->
Humidité basse

3. Utilisez les touches <HAUT et BAS» pour
indiquer la valeur de votre choix.

Astuce : Laissez appuyer les touches
pour faire défiler les chiffres plus rapide-
ment.

4, Appuyez ensuite sur le bouton
«<ALERTES> pour passer au réglage de la
valeur suivante.

Remarque : Si aucune action n’est réalisée

dans les 10 secondes, la station repassera

en mode normal.

Lorsqu'une alerte de température se dé-
clenche, la station va se mettre a sonner.
Appuyez sur n'importe quel bouton pour arréter
la sonnerie.

La valeur et la fleche correspondante déclen-
chée clignotera pour indiquer de quelle alerte

il s'agit.

Pour désactiver les alertes températures/numi-
dités, appuyez successivement sur le bouton
«ALERTES> pour faire disparaitre les sym-
boles de fleches affichés a I'écran.



h. Les précipitations
A la mise sous tension, l'affichage des don-

nées pour les précipitations est <24 Heures».
Vous pouvez toutefois le changer. Une fois le
mode d'affichage sélectionné, celui-ci restera
affiché a moins de le changer a nouveau.

1. En mode normal, appuyez successive-
ment sur le bouton «PLUIE>» pour changer
I'affichage des précipitations selon I'ordre
ci-dessous :

1 heure -->24 heures --> 1 semaine -->
Total

2. Les données mesurées s'afficheront
al'écran et le bargraphe reprendra les
valeurs sur les 6 dermiers jours.

3. Vous pouvez sivous le souhaitez effacer
les données mémorisées pour chaque
mode. Il suffit pour cela de sélectionner le
mode pour lequel vous désirez effacer les
données, pulis laissez le bouton «PLUIE»
appuyeé jusqu'a ce que la valeur passe a
<<0’0>>

Astuce : Pour supprimer la totalité des don-

nées mémorisées, laissez appuyer le bouton

«HAUT> jusgu’a ce que l'affichage indique

«=-,=», Les données seront alors effacées et

la station passera en mode réception des

données en provenance du pluviometre. Le

symbole «6» de la zone 3 se mettra a clignoter.

i.  Données MINI/MAXI

Vous avez la possibilité d'afficher les données

minimum/maximum mesurées et mémorisées.

1. II'suffit d'appuyer successivement sur le
bouton «MIN/MAX> pour changer I'affi-
chage pendant 5 secondes.

2. Lamention <MAX» s'affichera pour
indiquer que vous étes en mode affichage
des données maximum.

3. Lamention «<MIN>» s'affichera pour indi-
quer gque vous étes en mode affichage
des données minimum.

4. Pour effacer les données mémorisées,
laissez appuyer le bouton «<MIN/MAX>

Remarque : L’affichage de ces données

sera quitté automatiquement.

j. Indice de confort

Une indication de confort s'affichera sur I'écran
au niveau du symbole «11» de la zone 3 pour
la température et humidité intérieure.

«8ec» : Lorsque I'humidité est inférieure a 40%
et quelque soit la température.

«Confortable» : | orsque la température est
comprise entre 20 et 28°C et que I'humidité
est comprise entre 40 et 70%.

«Humide» : Lorsque 'humidité dépasse les
70%, quelgue soit la température.

k. Réception des données (DCF mode)

* Apres avoir allumé ou effectuer un reset

de la station, apres test de la température et
humidité, la station recevra pendant 3 minutes
les informations en provenance de la sonde
extérieure.

* Appuyez et laissez appuyer le bouton «<BAS»
pendant 2s pour entrer en mode réception de
données et appuyez a nouveau sur ce bouton
pour sortir de ce mode.

* Réception automatique journaliere : La récep-
tion des données s'effectue automatiquement
tous les jours a 01HOO, 02HOO et O3HOO. Si
les données ne sont pas regues avant 3:00,
I'envoi sera réitéré a 4H00 ou 5HOO.

* Affichage des symboles réception des don-
nées:

A. En mode réception, le symbole «3» de la
zone 1 clignotera toutes les secondes.

B. Lorsque le signal a été recu, le symbole de
signal sera affiché et le mode réception sera
quitté.

* Pendant la réception du signal, appuyez

sur le bouton «<BAS» pour quitter le mode
réception. Appuyez sur le bouton <REPORT
ALARME/ECLAIRAGE> pour allumer le rétro-
éclairage.

* Lorsque le symbole de signal est affiché,

si 'heure est réglée a nouveau, ce symbole
s'éteindra.

. Le rétro-éclairage
\ous pouvez éclairer I'écran de votre station

pendant une durée de 8 secondes.
Cliquez pour cela sur le bouton <REPORT
ALARME/ECLAIRAGE>.



Sivous avez place l'interrupteur «3» de la face
arriere sur la position «Marche», il suffit de
toucher le cadre noire en fagade de la station
pour activer le rétro-éclairage.

8. Remplacement des piles

Lors du remplacement des piles, avec 3 piles
neuves, I'écran affichera tous les icones et
émettra un bip.

Les réglages par défaut seront les suivant :
- Affichage de 'heure au format 24 heures
- Unité affichage température en °C

- Alarmes 1 et 2 désactivée

- Langue : Francais.

Remarque : Le retrait des piles entraine la
perte de la totalité des données mémori-
sées (Données mini/maxi...)

9. Garantie et service aprés-vente

a. Garantie

Ce produit est garanti 2 ans pieces et main
d'oeuvre a compter de la date d'achat. Il est
impératif de garder une preuve d'achat durant
toute cette période de garantie.

LLa garantie ne couvre pas les dommages cau-
sés par négligence, chocs ou accidents.
Aucun des éléments de ce produit ne doit étre
ouvert ou réparé par des personnes étrangeres
a la société OPTEX.

Toute intervention annulera la garantie.

b. Recyclage

Ce logo signifie qu'il ne faut pas jeter
E les appareils hors d'usage avec les

ordures ménageres. Les substances
W dangereuses qu'ils sont susceptibles

de contenir peuvent nuire a la santé
et a l'environnement. Faites reprendre ces
appareils par votre distributeur ou utilisez les
moyens de collecte sélective mis a votre

disposition par votre commune.

c. Assistance technique
En cas de probleme ou de guestion technigue,

VOus pouvez contacter notre hotline au numéro
indigo ci-contre :

CIHILITrEY 0 825 05 62 60)

0ASETTC [ MN

ou

sur notre site www.groupe-normand.com
Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les
instructions fourmnies et munissez-vous de la
référence commerciale du produit, numéro de
série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine
en bon état au cas ou vous devriez rendre I'ap-
pareil.

10. Données techniques

Station météo :

Tallle écran : 14.5cm (5,7 pouces)
Température : 0° a 50°C (32 a 122°F)
Humidité : 25% a 95%

Liaison : Sans fil 433MHz

Utllisation : En intérieur uniquement
Alimentation : 3 piles 1,5V LR6 de type AA
(Non fournies)

Sonde extérieure :

Température : -25° a +60°C (-13 a 140°F)
Humidité : 25% a 95%

Utilisation : En extérieur et intérieur

Liaison : Sans fil 433MHz

Puissance : 3mA

Alimentation : 2 piles 1,5V LR3 de type AAA
(Non fournies)

Pluviometre :

Unité de mesure : mm

Utilisation : En extérieur

Liaison : Sans fil 433MHz

Puissance : 3mA

Alimentation : 2 piles 1,5V LR3 de type AAA
(Non fournies)



CZ - Cesky

11. Obsah baleni
* meteostanice x1

* venkovnf ¢idlo x1

* srazkomer x1

* navod k obsluze x1

12. Charakteristika

Tato meteorologicka stanice vam ukaze informace popsané nize:

Cas, datum a den v tydnu

Funkce DCF (automatické nastaveni ¢asu a data)

Zobrazeni ¢asu ve formatu 12/24 hodin

Dvojity alarm

Funkce upozornéni na minimalni a maximalni vnitini teplotu a vihkost vzduchu
Funkce upozornéni na minimalni a maximalni venkovni teplotu a vihkost vzduchu
Funkce opakovani alarmu (kazdych 5 minut)

Funkce DCF

Zobrazeni teploty v °C nebo °F

UKladani minimalnich/maximalnich hodnot pro vnitini/venkovni teplotu a vinkost
Zobrazeni vnitinf (0°C az +50°C ) a venkovni (-25°C az +60°C) teploty; tolerance +/- 1°C
Zobrazeni vnitif a venkovni vinkosti (25% az +95%); tolerance +/-5%
Srazkomér (destovy snimac): zobrazeni zaznam( o srazkach (1 hodina, 24 hodin, tyden a
celkem)

6-dennf historie srazek se zobrazuje jako dynamicke pruhy

Moznost pripojenf az 3 venkovnich sond

Letni Cas

Faze mésice

Indikéator wybité baterie pro venkovni snimac

Indikator tff Urovni komfortu

Modré podsviceni po dobu 8 sekund

13. Bezpecénostni opatieni

Vyvarujte se vystaveni komponent( extrémnim teplotam.

Zabrante kontaktu s koroznimi materidly, jako jsou parfémy, Cisticl pripravky ...

Nevystavujte tyto komponenty prilis vysokym silam, prachu, teploté nebo vihkosti, protoze to
mdize zkrétit jejich Zivotnost.

Wrobek nesmi byt zadnym zptisobem oteviran nebo upravovan. Timto dojde k okamzité ztrate
Zaruky.

Pouzivejte pouze doporuceny typ bateril.

Nekombinujte nabfieci baterie s klasickymi bateriemi.

Nekombinujte noveé a jiz pouzité baterie.

Nenechavejte pouZité baterie ulozené v komponentech, protoze mohou uvolfiovat chemikalie,
které by je mohly poskodit.



14. Popis
a. Meteostanice: tlacitka

REPORT ALARME
MODE  HAUT  BAS  MAX/MIN CANAL  ECLAIRAGE
T

©0000O0
0000

PLUIE  °C/°F ALERTES ALARMES

- <MODE>: umoznuje vstup do rezimu nastaven( pro nasleduijici parametry: format ¢asu, ¢as,
rok, mésic, den, jazyk, alarm 1 a 2 ... Méni zobrazeni mezi ¢asem, alarmem 1 a alarmem 2.

- <HAUT>: v rezimu nastaveni umozniuje zvysit hodnoty pro nastaveni pozadované hodnoty.
Dlouhodoby stisk umoznuje prenaset Udaje z venkovnino snimace a vymazat vsechny ulozené
hodnoty o srézkach.

- «<BAS»: v rezimu nastaveni umoznuje snizit hodnoty pro nastaveni pozadované hodnoty.
Stisknéte a podrzte tlacitko pro synchronizaci ¢asu (DCF).

- <MAX/MIN>: v normalnim rezimu zobrazuje nejnizsi hodnoty (indikace «Min» na obrazovce) a
nejvyssi hodnoty (indikace «Max» na obrazovce) pro vnitini/vnéjsi teploty a vinkost. Stisknutim a
podrzenim dojde k vymazani uloZzenych dat.

- «GANAL>: umoznuje zménit zobrazeni venkovnich snimact na displeji mezi kanély 1,2 nebo 3.
Stisknéte a podrzte pro vstup do rezimu pfijmu dat z venkovniho snimace.

- \REPORT ALARME/ECLAIRAGE: aktivuje modré podsviceni obrazovky. Pokud je spustén
alarm, umoznuje také prodlouzeni (odlozeni) poplachu o dobu 5 minut,

- «PLUIE>: stisknéte toto tlacitko pro zmeénu qurazenf poctu srézek na displeji. Displej bude
zobrazovat nasledujicl Udaje: «1H-->24H-->TYDEN-->CELKEM-
Dlouhym stisknutim se vymazou vSechna uloZzena data.

- «°C/°F» . umoznuje zménit zobrazovaci jednotky ze stupriti Celsia na stupné Fahrenheita.

- <ALERTES». umoznuje aktivovat a konfigurovat vystrahy o teplotach a vihkosti pii dosazent
miniméalnich a maximéalnich hodnot. Po aktivaci se vedle sloupct zobrazi Sipky. Dlouhym stisknu-
tim nastavujete hodnoty pro rlizné teploty a vihkosti.

- <ALARMES>: umoznuje aktivovat nebo deaktivovat 2 dostupné alarmy. Stisknéte jeden po

druhém pro aktivaci nasledovné: A1 ON (aktivni) --> A2 ON (aktivni)--> AL1/A2 ON (aktivni) -->
A1/A2 OFF (neaktivni). Jakmile je alarm aktivovan, zobrazi se prislusny symbol zvonku.



b. Meteostanice: zobrazeni na displeji
Obrazovka je rozdelena do 3 oblasti popsanych nize:

- Oblast 1 (hornf ¢ast): ¢as, alarm 1 a 2, prenos dat, faze mésice
- Oblast 2 (stfedni ¢ast): srazky, den, mesic, jazyk

- Oblast 3 (spodnf ¢ast): tendence vihkosti, vnitini/vnéjsi teplota a vinkost, zvoleny kanal, vystraha
vnitfni/venkovn( teploty, indikétor vybitf baterie, index komfortu, index wvoje.
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5. Zobrazeni ¢asu, alarmd. (+ rok v rezimu nastaveni)

6. Aam1a?2

7. Prijlem dat DCF (synchronizace ¢asu)

8. Format ¢asu (nastaveni)

9. Letni/zZimni ¢as

10. Faze mesice

11. Symbol opakovani alarmu

®
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Oblast 2:
1 2 3 4
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n SEMAINE

7

Oznacuje namefenou hodnotu srazek

Jednotka méfeni srazek v milimetrech

Historicka méreni srazek ve formé dynamickych pruhdi az za 6 dni

Prvni tfi pismena dne v tydnu ve vybraném jazyce

Oznacuje mesic

Oznacuje den

Indikuje rezim zobrazeni pro méreni srazek mezi 1H, 24H, tyden nebo celkem
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Indikétor zvoleného kandlu pro venkovni snimac

Vnéjsi teplota -20°C az +50°C

Oznacuje jednotku pro teploty mezi °C a °F

Indikatory pro maximalni/minimalnf ulozena data

Vnéjsi vinkost 25% az 95%

Indikétor pro prijlem dat z venkovniho snimace

Zobrazuje nabitf baterii, které je tfeba vymeénit. (pro venkovni snimac nebo stanici)
Min/max indikétory vnitiiAnéjsf teploty a vinkosti

Indikatory trend(l pro vnitii a venkovni teplotu

10. Vnitini teplota 0°C az +50°C

11. Indikatory komfortu pro vnitii teplotu (suché, prilemné nebo vihké kiima)
12, Vnitii vihkost

13. Indikatory tendence pro vnitini a venkovni vinkost

© 0N WN =



a. Meteostanice: zadni strana c. Srazkomér (destovy snimac)

© 1. Vstup vody
2. Upevnhoveci otvory
.3

. Prostor pro baterie
***************************************** 4. Uzavér krytu prostoru pro baterie

1. Otvory pro montaz na sténu

2. Tlacitko funkcet

3. Prepina¢ podsvicen( 15. Instalace

4. Prostor pro baterie a. Napajeni bateriemi
5. Integrovany opémy podstavec Venkovnf snimac

1. Demontujte opérnou patku na venkovni
sondé tim, ze ji vytahnete zpét.
Venkovni ¢idlo 2. Odsroubuite 4 Srouby pomoci malého

o . """""" . """" . T kiizového Sroubovaku.

: . 3. Potom viozte dve baterie 1,5V LR3 AAA
(nejsou soucasti dodavky).

4,  Stisknéte tlacitko °C/°F pro zmeénu zobra-
zovaci jednotky teploty.

5. Wberte kandl mezi 1 a 3, ktery chcete
pouZtt.

6. Nakonec uzaviete krytem.

4 v Srézkomér

- 1. Odstrafite kryt destovéno snimace stis-

. ‘ knutim «4».
********************************************* 2. Odstrante kryt prostoru pro baterie.
1. Zobrazovaci displej 3. Vlozte dve baterie 1,5V LR3 AAA (nejsou
2. Otvory pro montéz na stenu soucasti dodavky).
3. Integrovany opémy podstavec 4. VSe uzaviete.
4, Prostor pro baterie
5. Upevhovaci Srouby pro kryt prostoru na Meteostanice
baterie 1. Otevrete kryt prostoru pro baterie.

2. Vlozte 3 baterie 1,5V LR6 AA (nejsou
soucastl dodavky).

3. Uzavrete kryt.

4. Stanice rozsvitf celou obrazovku a vyda 1
pipnutf.

5. Vzhledem k tomu, Ze je systém fizen ra-



diem, budou nasleduijici Udaje po nékolika
okamZicich automaticky upraveny:
Vnitfnf teplota/vihkost
Venkovn teplota/vinkost
Faze mesice

6. Pro ziskani informaci o datu a ¢asu bude
nutné pockat, dokud externi senzor
neobdrzi informace. Nebo mdizete jejich
zadan( provést rucné.

b. Upevnéni

Tato stanice mdze byt umisténa na stole /
nabytku diky vestaveénému stojanu nebo
pfipevnéna na sténu pomoci montaznich
otvord.

Sonda mCiZze byt umisténa samostatné nebo
upevnéna diky jejim upevriovacim otvordim.
(Srouby nejsou soucast’ dodavky)

Srazkomér mize byt umistén samostatné nebo
upevnén pomoci 2 otvortl. Musi byt umistén
na otevieném misté s piimym kontaktem s
destem.

PS: vzdalenost mezi komponenty nesmi
prekrodit 30 metrd.

16. Nastaveni

a. Nastaveni Casu

Cas je mozné nastavit i ruéné.

1. Jednoduse stisknéte a podrzte tlacitko
«MODE>, dokud se zobrazeni ¢asu
nerozblika.

2. Sekvence nastaveni bude: Format ¢asu--
>Hodiny-->Minuty-->Rok-->Mésic-->Den-
->Jazyk.

3. Pomoci tlacitek «<HAUT a BAS» provedte
Upravy a poté stisknéte tlacitko <MODE>
pro pfechod na dalsf nastaven!.

4. Po dokonceni vsech nastaveni nebudou
blikat Z&dné dalsi polozky.

Pozndamka: Pokud je stanice rddné
pripojena a prijima data, zobrazi se v oblasti
1 zobrazené logo.

b. Nastaveni alarmu
Pomoci tohoto nastaven( je mozné konfigurovat
2 rlizné alarmy s nazvy <A1 a A2».

1. Stisknéte tlacitko <MODE> pro zobrazen(
«A1» vedle Casu, opét stisknéte a nechce
stisknuté tlacitko «MODE> , dokud
nezacne blikat hodina alarmu.

2. Pomocf tlacitek <HAUT a BAS» nastavte
pozadovanou hodnotu.

3. Opet stisknete tlacitko <MODE>», hodnota
pro nastaveni minuty alarmu zac¢ne blikat.
Pomoci tlacitek <HAUT a BAS» nastavte
pozadovanou hodnotu. Po nastaven(
stisknéte tlacitko «<MODE>» pro uloZzeni do
paméti a ukoncent.

4. Postupujte stejnym zplisobem tak, abyste
nastavili alarm 2.

Poznamka: neni-li stisknuto Zadné tlacitko
po dobu 10 sekund, stanice ukonci rezim
nastaveni uloZenim dat.

c. Aktivace alarmd
Pokud jste v predchozim kroku alarmy nakonfi-
gurovali, stacl je nyn( jiz pouze aktivovat.

Chcete-li to provést, kliknéte na tlacitko
«ALARMES> pro zobrazeni ikon zvonk(
oznacenych 1 a 2:

Al: alarm 1 je aktivni

A2: alarm 2 je aktivni

A1 A2: jsou aktivni oba alarmy

Odlozen( alarmu

Kdyz zazni alarm, mate moznost jej odloZit stis-

knutim tlacitka <REPORT ALARME/ECLAI-

RAGE>. Alarm bude odloZzen o 5 minut.

1. Po spusténi alarmu stisknéte tlacitko «<RE-
PORT ALARME/ECLAIRAGE>. Alarm
bude ve vychozim nastaveni odloZzen o 5
minut.

2. Nadispleji budou blikat ikony «A1» a «Zz»,
které indikuji, Ze je alarm odlozen.

3. Stisknutim libovolného jiného tlacitka alarm
zastavite.

PS: Alarm je mozZné odloZit neomezeneé.



Zastavit alarm

Jakmile se alarm rozezni, pro jeho zastaveni

stisknéte libovolné tlacitko.

1. lkona «A1» ve tvaru zvonku z(istane svitit
na obrazovce, ale alarm se ozve znovu
nasledujici den.

2. Bez stisknuti jakéhokoliv tlacitka bude znit
alarm po dobu 2 minut.

Alarm bude znit nasledovné:

0 - 10 sekund: 1 pipnutf za sekundu

10 - 20 sekund: 2 pipnutf za sekundu

Vice nez 20 sekund: nepretrZité pipani

Chcete-li alarmy zcela vypnout, stisknéte
tlacitko <ALARMES> pro odstranéni oznacen(
«Al» a «<A2»,

Pokud je nastaveni obou dvou alarm( stejné,
na displeji bude v prfpadé alarmu blikat pouze
symbol «A1»,

d. Teploty
Je mozné ménit zobrazeni teplotnich Udajd

mezi stupni Celsia a stupni Fahrenheita.

Kdyz se zobrazi teplota, stisknéte tlacitko
«°C/°F>», jednotka teploty se zméni.

Pokud teplota pfesahne spodni hranici mérent,
stanice zobrazi «LL».

Pokud teplota pfesahne horni hranici mérent,
stanice zobrazi <HH>».

e. Zména kanalu

Je mozné zobrazit data ze 3 externich sond.
V normalnim reZimu jednoduse stisknéte
tlacitko «<CANAL> pro venkovni teplotu a
vihkost podle kandlu, jak je uvedeno nize:
CH1 --> CH2 --> CH3 --> CH1

f.  Venkovni teplota
Chcete-li inicializovat data z venkovni sondy,

ponechte stisknuté tlacitko «CANAL» na dobu
4 sekund, data se vymaZzou a stanice vstoupf
do rezimu whledavani dat ze sondy po dobu
3 minut.

V z6né 3 se zobrazi symbol «6».

g. Upozornéni na teplotu / vihkost

Je mozné nastavit upozornéni na vnitinf a
venkovni teplotu a vihkost pro minimaini a
maximalni hodnoty.

Jak aktivovat vystrahy?

1. Stisknéte tlacitko <ALERTES» pro volbu
teploty, pro kterou chcete aktivovat vys-
trahu. Pofadi bude nasleduijict.
Venkovnl teplota a vihkost --> Vnitinf teplo-
ta a vihkost --> Venkovni a vnitin( teplota
a vihkost.

2. U pozadovanych udajli se zobrazi Sipky.

Jak nastavit vystrahy?

1. Kdyz se vedle Udajl zobrazuji Sipky,
stisknéte a podrzte tlacitko <ALERTES» ,
dokud hodnota nezac¢ne blikat.

2. Poradi nastaveni hodnot bude nasledu-
jict: Vysoka teplota --> Nizké teplota -->
Vysoké vihkost --> Nizké vihkost

3. Pomocf tlacitek <HAUT a BAS» nastavte
pozadovanou hodnotu.

Tip: pro rychlejsi prochazeni ¢isel
nechte tlacitka stisknuta.

4. Poté stisknutim tlacitka <ALERTES»
prejdete k nastaveni dalsi hodnoty.

Poznamka: pokud do 10 sekund nebude

provedena Zddnd akce, stanice se vrati do

normadlniho reZzimu.

Kdyz se spustf varovani o teploté, stanice
zacne vyzvanet. Stisknutim libovolného tlacitka
zastavite vyzvanén.

Hodnota a prislusna spousténa Sipka budou
blikat, aby indikovala, o jaké varovani se jedna.

Chcete-li alarmy teploty / vinkosti vypnout,
opakovane stisknéte tlacitko <ALERTES» pro
odstranéni symbol( Sipky zobrazenych na
obrazovce.

h. Srdzky

Po zapnutf je displej automaticky nastaven pro
zobrazeni srazek za «24 hodin».

Toto nastaveni v8ak mCizete zménit. Jakmile je
zvolen rezim zobrazen, z(stane nastaven na
displeji, dokud jej znovu nezménite.



1.V normalnim reZimu postupné stisknéte
tlacitko «PLUIE» pro zménu zobrazeni
srazek v nasledujicim poradr:

1 hodina -->24 hodin --> 1 tyden -->
celkem

2. Namérena data budou zobrazena na obra-
zovce a sloupcovy graf bude mit hodnoty
za poslednich 6 dnd.

3. Pokud si prejete, mlzete vymazat ulozené
data pro kazdy rezim. Jednoduse zvolte
reZzim, pro ktery chcete data vymazat, a
poté stisknéte a nechte stisknuté tlacitko
«PLUIE>» dokud se hodnota nezmeéni na
«0,0»

Tip: Chcete-li vymazat vSechna uloZena

data, ponechte stisknuté tlacitko <HAUT>,

dokud se na displeji nezobrazf «--.-», Data
budou vymazana a stanici vstoupi do rezimu

prijmu dat ze srézkomeéru. Symbol «6» v zone 3

bude blikat.

i.  MIN/MAX udaje

Mate moznost zobrazit minimalni/ maximalnf

Udaje namérené a uloZené.

1. Jednoduse stisknéte na 5 sekund tlacitko
«MIN/MAX> pro zmeénu zobrazen.

2. Nadispleji se zobrazl «<MAX» coz zna-
mena, ze jste v rezimu zobrazeni maxi-
malnich dat.

3. Na displeji se zobrazi <MIN» coz zna-
mena, Ze jste v rezimu zobrazeni mini-
malnich dat.

4.  Chcete-li vymazat ulozena data, stisknéte
tlacitko «<MIN/MAX>

Poznamka: Zobrazeni téchto dat bude auto-

maticky ukonceno.

j. Index pohodli
Indikétor komfortu se zobrazf na displeji u sym-

polu «11» zény 3 pro vnitinf teplotu a vihkost.

«Suché»: pokud je vihkost nizsi nez 40%, bez
ohledu na teplotu.

«Komfortni»: pokud je teplota mezi 20 a 28 °©
C avinkost je mezi 40 a 70%.

<VIhké»: pokud vinkost prekroci 70%, bez
ohledu na teplotu.

k. Prijem dat (reZim DCF)
* Po zapnutf nebo resetovani stanice bude

stanice prijimat informace o teploté a vinkosti z
venkovni sondy po dobu 3 minut.

* Stisknutim a podrzenim tlacitka «<BAS» po
dobu 2 sekund vstoupite do reZimu prijmu dat
a dalsim stisknutim tohoto tlacitka tento rezim
opustite.

* Automaticky dennf prilem: priiem dat se
provadi automaticky kazdy den v 1:00, 2:00

a 3:00. Pokud nebyla data prijata pred 3:00,
bude se prijem opakovat ve 4:00 nebo 5:00.

* Zobrazeni symbolC prijimani dat:

A,V rezimu piiimu bliké symbol «3» v zéné 1
kazdou sekundu.

B. Po prijet signalu se zobrazi symbol signélu a
reZim pifjmu se ukonc.

* Pri pfjmu signalu stisknéte tlacitko «<BAS»
pro opusteni rezimu prjmu. Stisknéte tlacitko
<REPORT ALARME/ECLAIRAGE- pro
zapnutl podsvicen.

* Pokud je zobrazen symbol signalu, je-li znovu
nastaven ¢as, tento symbol zhasne.

. Podsviceni

Obrazovka stanice se mCzZe rozsvitit po dobu

8 sekund.

Klepnéte na tlacitko <REPORT ALARME/
ECLAIRAGE-.

Pokud nastavite prepina¢ «3» na zadnim panelu
do polohy «Marche/Zapnuto», jednoduse se
dotknéte cermného ramecku na predni strané
stanice, ¢imz aktivujete podsvicen.

17. Vyména baterii
Pri vwymeéné bateril za 3 nové baterie se na dis-
pleji zobrazi vSechny ikony a ozve se pipnuti.

\Wchozi nastaveni bude nasledujict:

- Zobrazeni ¢asu v 24hodinovém formatu
- Zobrazovaci jednotka teploty v °C

- Alarmy 1 a 2 vypnuty

- Jazyk: francouzstina

Poznamka: pri vyméné baterii dojde ke
ztraté vSech uloZenych dat (MIN/MAX udaje
...)



18. Zarucni a poprodejni servis

a. Zaruka

Na tento vyrobek je poskytovana zaruka 2 roky
od data nakupu.

Ddlezité je uchovat doklad o koupi v priibéhu
celé zarucni doby.

Zéruka se nevztahuje na skody zplsobené
nedbalosti, narazy nebo nehodami.

Z4dny z komponent(l tohoto wrobku by nemél
byt otevien nebo opravovan osobami mimo
spolecnost OPTEX.

Jakykoliv zasahem dochazi ke ztrate zaruky.

b. Recyklace

Toto logo znamena, Ze vyrazené

spotrebice nesméji byt likvidovany s
domacim odpadem. Nebezpetné
[ [ |atky, které mohou obsahovat, mohou
poskodit zdravi a zivotni prostred.
VZdy proto tyto vyrobky likvidujte v souladu s
platnou legislativou - odnesenim zpét prodejci
nebo likvidaci ve sbérmém dvore.
c. Technickd pomoc
V pripadé problémd nebo technickych otazek
se mUzete obrétit na naseho servisniho tech-
nika na cisle: +420 777 30 20 60

NEBO
na nase weboveé stranky www.optexcz.eu

Pred jakymkoli volanim se ujistéte, Ze jste
dodrzovali pokyny a sdélte nam produktové
Cislo wyrobku, sériové ¢islo nebo gencode.
Ponechte originalni obal v dobrém stavu,
pokud potrfebujete pristroj vratit.

19. Technické udaje

Meteostanice:

Velikost obrazovky: 14.5cm (5,7 palcd)
Teplota: 0° az 50°C (32 az 122°F)

Vihkost: 25% az 95%

Pripojent: bezdratové 433MHz

PouZiti: pouze vnitmi

Napadjenl: 3 baterie 1,5V LR6 typ AA (nejsou
soucastf baleni)

Venkovni sonda:

Teplota: -25° az +60°C (-13 az 140°F)
Vihkost: 256% a 95%

Pouziti: venkovni | vnitinf

Pripojent. bezdratove 433MHz

Spotreba: 3mA

Napajent. 2 baterie 1,5V LR3 typu AAA (nejsou
soucastf baleni)

Srazkomer:

Jednotky méreni: mm

Pouziti: venkovnf

Pripojent: bezdratove 433MHz

Spotreba: 3mA

Napajen'. 2 baterie 1,5V LR3 typu AAA (nejsou
soucastf baleni)



SP - Espaiol
20. Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona responsable de la colocacion en el mercado del
equipo)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : OPTEX

Nombre comercial : Estacion meteoroldgica con pluviémetro
Referencia comercial : 990011

Referencia de fébrica : S620BY + S014

El abajo firmante,

NOMBRE Y CALIDAD DEL SIGNATARIO: Sr. NORMAND Eric, Presidente y CEO, declara bajo mi exclusiva
responsabilidad que el producto descrito arriba cumple con los requisitos esenciales aplicables de la directiva
2014/30 / EU para compatibilidad electromagnética y la directiva 2014 / 35 / EU para baja tension.

Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo con las normas aplicables vigentes :

LVD (Baja tension) CEM (Compatibilidad electromagnética)
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011 EN 62479
+A2:2013 EN 61000-6-1/3

EN 61000-3-2/3
EN 300 220-1/2
EN 301 489-1/3

Para este propdésito, declare que todas las series de prueba de radio se han llevado a cabo.

Fecha : 01 Agosto 2018
Firma :
Al NORMAND Eric
PDG




21. Composicion de su equipo

* Estacion meteoroldgica negra y blanca x1
* Sonda exterior x1

* Pluvidometro x1

* Manual de instrucciones x1

22. Funcionamiento
Esta estacion meteoroldgica le mostrara la informacion que se describe a continuacion :

Hora, fecha y dfa de la semana

Funcion DCF (configuracion automatica de fecha y hora)

Muestra el tiempo en formato de 24 horas.

Doble alarma

Funcion de alertas sobre temperaturas y humedad interiores minimas y maximas.

Funcién de alertas sobre temperaturas y humedad al aire libre minima y méxima.

Funcion de informe de alarma (por 5 minutos)

Funcion DCF

Visualizacion de temperaturaen ® Co ° F

Memorizacion de valores minimos / maximos para humedad y temperatura interior / exterior.
Temperatura interior y exterior (0° C a + 50° C; -25° C a + 60° C) Tolerancia +/- 1° C
Humedad interior y exterior (256% a + 95%) Tolerancia +/- 5%

Medidor de lluvia: visualizacion de la grabacion de lluvia (1 hora, 24 horas, semana y total)
Muestra de 6 dias de precipitacion como barras dinamicas

Posibilidad de conectar hasta 3 sondas

Horario de verano

Fase lunar

Indicador de bateria baja para sensor exterior

Indicador de 3 niveles de confort

Luz de fondo azul durante 8 segundos

23. Precauciones

Evite exponer los elementos a temperaturas extremas.

Evite el contacto con materiales corrosivos como perfume, productos de limpieza ...

No exponga estos componentes a una fuerza excesiva, polvo, temperatura o humedad, ya que
esto puede acortar su vida Util.

El producto no debe abrirse ni modificarse de ninguna manera, esto anulara la garantia de inme-
diato.

Solo use el tipo de baterias recomendado para su fuente de alimentacion.

No mezcle pilas recargables con pilas normales.

No mezcle pilas nuevas y viejas.

No deje las baterias usadas almacenadas en los elementos ya que pueden liberar sustancias
quimicas que podrian dafiarlas.



24. Descripcion
a. Laestacion : Los botones

REPORT ALARME
MODE  HAUT  BAS  MAX/MIN CANAL  ECLAIRAGE
T

©0000O0
0000

PLUIE °C/°F ALERTES ALARMES

- <MODE>: le permite ingresar al modo de configuracion para los siguientes parametros: zona
horaria, hora, afio, mes, dia, idioma, alarma 1y 2 ... Cambiar la visualizacion entre hora, alarma 1
y la alarma 2.

- «ALTO»: en el modo de configuracion, le permite aumentar los valores para indicar el deseado.
La presion prolongada permite forzar la recepcion de los datos del sensor exterior y borrar toda
la precipitacion acumulada.

- «<BAJO»: en el modo de configuracion, le permite disminuir los valores para indicar el deseado.
Mantenga presionado para forzar la sincronizacion de tiempo (DCF).

- <MAX / MIN>: en modo normal, muestra los datos mas bajos (indicacion «Min» en la pantalla)
y los datos mas altos (indicacion «<Max» en la pantalla) para las temperaturas y humedades inte-
riores / exteriores. Mantenga presionado para borrar los datos guardados.

- «CHANNEL>: cambie la visualizacion de datos para el sensor exterior entre el canal 1,2 o 3.
Mantenga presionado para ingresar al modo de recepcion de datos desde el sensor exterior.

- INFORME DE ALARMA / LUZ>: Activa la retroiluminacion azul de la pantalla. Si se activa
una alarma, también se puede extender en incrementos de 5 minutos.

- «<LLUVIA»: presione sucesivamente este boton para cambiar la visualizacion de datos para la
precipitacion. La pantalla sera «<1H -> 24H -> SEMANA -> TOTAL~
Mantener presionado eliminara todos los datos almacenados.

-« G/ ° F»: Permite cambiar la visualizacion de la unidad de temperaturas de grados Celsius a
grados Fahrenheit.

- <ALERTAS>: permite activar y configurar las alertas sobre los niveles de temperatura y hume-
dad en los valores minimo y maximo. Una vez activado, apareceran flechas junto a las barras. La
presion prolongada ajusta los valores para diferentes temperaturas y niveles de humedad.

- <ALARMAS:: permite activar o no las 2 alarmas disponibles. Presione uno después de otro
para activarlo de la siguiente manera: AT ON -> A2 ON -> ALT /A2 ON -> A1 /A2 OFF. Un
icono en forma de campana aparecera al lado de la hora si la alarma esta habilitada.

b. La estacion : La visualizacion de la pantalla
La pantalla esté separada en 3 areas que se describen a continuacion:

-Zona 1 (parte superior): tiempo, alarma 1y 2, transmision de datos, fase de la luna



- Zona 2 (parte media): precipitacion, dia, mes, idioma
- Zona 3 (parte inferior): tendencia de humedad, temperatura y humedad interior / exterior, canal

seleccionado, alerta de temperatura interior / exterior, indicador de bateria baja, indice de
comodidad, indice de tendencia.
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5.  Tiempo de visualizacion, alarmas. (+ el afo en el modo de configuracion)
6. Aamaily?
7. Recepcion de datos DCF (sincronizacion de tiempo)
8. Zona horaria (configuracion)
9. Verano / invierno
10. Fase lunar
11. Simbolo de repeticion de la alarma.
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1. Indica el valor medido para la precipitacion.
2. Unidad de medida de precipitacion en milimetros
3. Mediciones histdricas de lluvia en forma de barras dinamicas de hasta 6 dias.
4. Primeras 3 letras del dia de la semana en el idioma seleccionado.
5. Indica el mes.
6. Indica el dia
7. Indica el modo de visualizacion para la precipitacion entre 1H, 24H, semana o total.
La zona 3:
1 2 3 4 5 6 9 10 11 12 13
TEMPERATURE EXTERIEURE HUMIDITE TEMPERATURE INTERIEURE HUMIDITE
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1. Indicador de canal seleccionado para sensor exterior
2. Temperatura exterior -20° Ca+50° C
3. Indica la unidad de medida para temperaturas entre ° Cy ° F
4. Indicadores para datos almacenados maximos / minimos
5. Humedad exterior del 25% al 95%
6. Indicador para recibir datos del sensor exterior.
7. Simboliza la debilidad de las baterfas que tendran que ser reemplazadas. (Para sensor y

estacion al aire libre)
8. Indicadores de temperatura y humedad minimos / maximos dentro / fuera
9. Indicadores de tendencia para la temperatura interior y exterior.
10. Temperatura interior de 0 ° Ca+50° C
11. Indicadores de confort para la temperatura interior (clima seco, agradable o himedo)
12. Humedad interior
13. Indicadores de tendencia para niveles de humedad interior y exterior.



c. Laestacion : La parte trasera e. El pluviometro

1. Entrada de agua
2. Agujeros de fijacion
.3

. Compartimento
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff 4. Pestafia de fijacion de la cubierta

1. Agujeros para montaje en pared

2. Botdn de funcion

3. Interruptor de luz tactil 25. Instalacion

4. Compartimento a. Alimentacion por pilas
5. Pie de apoyo integrado La sonda exterior

1. Retire el pie de soporte de la sonda exte-
rior tirando de él hacia atras.
d. La sonda exterior 2. Desatomille los 4 tornillos con un destor-

: : nillador Phillips.
| ‘ ' . . 3. Luego inserte dos baterias AAA 1.5R LR3

(no incluidas).
4.  Presione el botén © C / ° F para cambiar la
unidad de visualizacion de la temperatura.
5. Seleccione el canal para usar entre 1y 3.
6. Cierralatapa

El pluvidmetro
1. Retire la tapa del pluviometro presionando

e las pestarias «4».
. ‘ 2. Retire la tapa del compartimiento de la

————————————————————————————————————————————— bateria.
1. Pantalla de la sonda 3. Inserte 2 pilas AAA 1.5V LR3 (no inclui-
2. Agujeros para montaje en pared das).
3. Pie de apoyo integrado 4.  Cierra el conjunto.
4. Compartimento
5. Tomillo de fijacion para el compartimiento  La estacion

de la bateria 1. Abra la tapa del compartimiento de la bateria.

2. Inserte 3 plas AA 1.5V LRE (no incluidas).

3. Cieralatapa.

4. Laestacion luminara toda la pantalla y emitira
1 pitido.

5. Como €l sistema esta controlado por radio,
los siguientes datos se ajustaran automatica-



mente después de unos momentos:

6. Temperatura / humedad interior

7. Temperatura / humedad exterior

8. Faselunar

9. Parainformacion de fechay hora, sera nece-
sario esperar hasta que el sensor extemo
recupere la informacion o puede hacer estos
gjustes manualmente.

b. Fijacidn

Esta estacion puede colocarse sobre una
mesa / mueble gracias a su soporte incor-
porado o fijada a la pared con el orificio de
montaje provisto.

La sonda puede colocarse o fijarse gra-
cias a su orificio de fijacion. (Tornillos no
incluidos)

El pluviometro se puede colocar o fijar en
los 2 orificios provistos en un lugar abierto
en contacto directo con la lluvia

PD: la distancia entre los diferentes acceso-
rios no debe exceder los 30 metros.

26. Ajustes

a. Ajustarla hora

Es posible configurar el tiempo manualmente.

1. Simplemente presione y mantenga pre-
sionado el botdn <MODE>» hasta que el
tiempo comience a parpadear.

2. Lasecuencia para la configuracion sera;
Zona horaria -> Hora -> Minutos -> Afo
-> Mes -> Dia -> Idioma.

3. Use los botones <ARRIBA y ABAJO»
para hacer sus ajustes vy luego presione
el boton «<MODE» para ir a la siguiente
configuracion.

4. Cuando se completen todas las configu-
raciones, no mas elementos parpadearan.

Nota: Cuando la estacion estd conectada
correctamente y recibe los datos, vera el
logotipo «3» en la zona 1 que se muestra.

b. Ajustes de la alarma
Es posible configurar con este producto 2
alarmas diferentes llamadas <A1y A2».

1. Presione el botén «<MODE>» para mostrar
«A1» al lado de la hora, presione de nue-
vo y deje presionado el boton <MODE>»
hasta que la hora de la alarma comience
a parpadear.

2. Use los botones <ARRIBA y ABAJO»
para indicar el valor deseado.

3. Presione el boton MODE otra vez, los
minutos de la alarma comenzaran a
parpadear. Use los botones <ARRIBA 'y
ABAJO» para indicar el valor deseado.
Una vez configurado, finalmente presione
el boton «<MODE» para memorizar y salir.

4,  Proceda del mismo modo para configurar
la alarma 2.

Nota: Si no se presiona ninguna tecla
durante 10 segundos, la estacion saldra del
modo de configuracion almacenando los
datos.

c. Activacion de alarmas
Cuando haya configurado las alarmas en el
paso anterior, solo necesita activarlas.

Para hacer esto, haga clic en el botén
«ALARMAS> para ver los iconos en forma de
campana 1y 2:

Al: la alarma 1 esta activa

A2: la alarma 2 esta activa

A1 A2: Ambas alarmas estan activas

Posponer la alarma
Cuando suena la alarma, tiene la posibili-

dad de posponerla presionando el boton
«REPORT ALARM / LIGHTING». La dura-
cion del informe sera de 5 minutos.
Después de disparar la alarma, presione
el botén «\REPORT ALARM / LIGHTING>.
La alarma se aplazara por defecto en 5
minutos.

Los iconos «A1» y «Zz» parpadeardn en la
pantalla para indicar que se estd informando
la alarma.

Presione cualquier otra tecla para detener
la alarma.

PD: es posible posponer la alarma indefini-
damente.



Parar la alarma

Cuando suena la alarma, si desea detenerla
de inmediato, simplemente presione cualquier
boton.

El icono «A1» permanecera en la pantalla pero
no volvera a sonar hasta el dia siguiente.

Sin ninguna accion de su parte durante la
alarma, sonara durante 2 minutos.

La alarma sonara de la siguiente manera:

0 - 10 segundos: 1 pitido por segundo

10 - 20 segundos: 2 pitidos por segundo
Méas de 20 segundos: mdltiples pitidos por
segundo

Para desactivar las alarmas por completo,
presione el boton <ALARMAS» para eliminar
las marcas «A1» y «A2»,

Si el gjuste de las 2 alarmas es idéntico, solo
el simbolo «A1» parpadeara en la pantalla en
caso de alarma.

d. Temperaturas
Es posible cambiar la visualizacion de los datos

de temperatura entre grados Celsius y grados
Fahrenheit.

Cuando se muestre la temperatura, presione el
boton «° €/ ° F», la temperatura cambiara de
unidad.

Si la temperatura excede el limite inferior de la
medicion, la estacion mostrara «LL».

Si la temperatura excede el limite superior de la
medicion, la estacion mostrara «<HH».

e. Cambiar de canal

Es posible visualizar los datos de 3 sondas
externas.

En el modo normal, simplemente presione el
boton «CHANNEL» sucesivamente para la
temperatura y humedad exterior de acuerdo
con el canal de la siguiente manera:

CH1 -> CH2 -> CH3 -> CH1

f. Temperatura exterior

Para inicializar los datos externos, deje
presionado el botén «CHANNEL» durante 4
segundos, los datos se borraran y la estacion
ingresara al modo de busqueda de datos de la
sonda durante 3 minutos.

Veras el simbolo «6» en la zona 3.

g. Alertas temperatura/humedad

Es posible configurar alertas sobre las tempe-
raturas y la humedad en interiores y exteriores
para valores minimos y maximos.

¢Coémo activar las alertas?

1. Presione sucesivamente el boton <ALER-
TAS» para seleccionar la temperatura
para la cual desea activar una alerta. El
orden seré el siguiente:

Temperatura y humedad exterior -> Tem-
peratura y humedad interior -> Tempera-
tura'y humedad interior y exterior.

2. \Veras aparecer flechas junto a los datos.

¢Como ajustar las alertas?

1. Cuando las flechas se muestran junto a
los datos, mantenga presionado el botdn
«ALERTAS> hasta que el valor comience
a parpadear.

2. Elorden de configuracion de los valores
seré el siguiente: Temperatura alta -> Baja
temperatura -> Alta humedad -> Baja
humedad

3. Use las teclas <ARRIBA y ABAJO» para
indicar el valor de su eleccion.

4. Consejo: Deje presionar las teclas para
desplazarse por los nimeros mas rapido.

5. A continuacion, presione el botén «<ALER-
TAS» para ir a establecer el siguiente
valor.

Nota: Si no se realiza ninguna accion en

10 segundos, la estacion volvera al modo

normal.

Cuando se activa una alerta de temperatura,
la estacion comenzara a sonar. Presione cual-
quier botoén para detener el anillo.

El valor y la flecha disparada correspondiente
parpadearan para indicar qué alerta es.

Para desactivar las alertas de temperatura /
humedad, presione el botén <ALERTAS»
sucesivamente para eliminar los simbolos de
flecha que se muestran en la pantalla.



h. Las precipitaciones

Al encenderse, la visualizacion de datos para la
precipitacion es «24 horas».

Sin embargo, puedes cambiarlo. Una vez que
se selecciona el modo de visualizacion, perma-
neceréa en exhibiciéon a menos que lo cambie
nuevamente.

1. En modo normal, presione sucesivamente
el boton «LLUVIA» para cambiar la visuali-
zacion de precipitacion en el siguiente
orden:

2. 1 hora -> 24 horas -> 1 semana -> Total

3. Los datos medidos se mostraran en la
pantalla y el grafico de barras tomara los
valores en los ultimos 6 dias.

4.  Silo desea, puede eliminar los datos
amacenados para cada modo. Sim-
plemente seleccione el modo para el
que desea borrar los datos, luego deje
presionado el botdn «LLUVIA» hasta que
el valor cambie a «0.0»

Consejo: Para eliminar todos los datos

almacenados, deje presionado el botdn

«ARRIBA» hasta que la pantalla muestre

«--.-», L 0s datos se borraran y la estacion

ingresara al modo de recepcion de datos

desde el pluviometro. El simbolo «6» en la
zona 3 parpadeara.

Datos MINIMA/MAXIMA

5. Usted tiene la posibilidad de mostrar los
datos minimos / maximos medidos y
almacenados.

6. Simplemente presione el botén «MIN /
MAX>» sucesivamente para cambiar la
pantalla durante 5 segundos.

7. Se mostrara <MAX» para indicar que se
encuentra en el modo de visualizacion de
datos maximo.

8. Se mostrara «<MIN» para indicar que se
encuentra en el modo de visualizacion de
datos minimos.

9. Para borrar los datos aimacenados, deje
presionado el botén «<MIN / MAX>

Nota: La visualizacion de estos datos se

cerrard automdticamente.

-

j. indice de confort

Se mostrara una indicacion de comodidad en
la pantalla en el simbolo de la Zona 3 «11» para
la temperatura y humedad interior.

«8eco»: cuando la humedad esta por debajo
del 40% vy sea cual sea la temperatura.
«Gémodo»: cuando la temperatura estéa entre
20y 28 ° Cy la humedad esta entre 40 y
70%.

«Humedo»: cuando la humedad excede el
70%, sea cual sea la temperatura.

k. Recepcion de los datos (DCF modo)

* Después de encender o reiniciar la estacion,
después de probar la temperatura y la hume-
dad, la estacion recibira informacion del sensor
exterior durante 3 minutos.

* Presione y mantenga presionado el botdn
«DOWN> durante 2 segundos para ingresar al
modo de recepcion de datos y presione este
botdn nuevamente para salir de este modo.

* Recepcion diarla automética: la recepcion
de los datos se realiza automaticamente todos
los dias a las O1HOO, 02HO0 y O3HOO. Si los
datos no se reciben antes de las 3:00, el envio
se relterara a las 4:00 o 5:00.

* Visualizacion de los simbolos que reciben
datos:

A. En el modo de recepcion, el simbolo «3» en
la zona 1 parpadeara cada segundo.

B. Cuando se haya recibido la sefial, se mos-
trara el simbolo de sefial y se saldra del modo
de recepcion.

* Mientras recibe la sefial, presione el botén
«ABAJO» para salir del modo de recepcion.
Presione el botdn INFORMAR ALARMA /
LUZ> para encender la luz de fondo.

* Cuando se muestra el simbolo de sefial, sila
hora se establece de nuevo, este simbolo se
apagara.

. La retroiluminacion

Puede iluminar la pantalla de su estacion
durante 8 segundos.

Haga clic en el boton INFORMAR ALARMA
/ ILUMINACION>.

Si coloca el interruptor «3» en el panel posterior
en la posicion «<Encendido», simplemente




togue el marco negro en la parte frontal de la
estacion para activar la retroiluminacion.

27. Cambiar las pilas

Al reemplazar las baterias, con 3 baterfias
nuevas, la pantalla mostraré todos los iconos y
un pitido.

La configuracion predeterminada sera la
siguiente:

- Visualizacion del tiempo en formato de 24
horas

- Unidad de visualizacion de temperatura en
°C

- Alarmas 1y 2 desactivadas

- Idioma franceés.

Nota: Al extraer las pilas, se perderan todos los
datos almacenados (datos Min / Max ...)

28. Garantia y servicio posventa

a. Garantia

Este producto tiene garantia de 2 afios de
piezas y mano de obra a partir de la fecha de
compra. Es imperativo conservar un com-
probante de compra durante este periodo de
garantia.

La garantfa no cubre dafos causados por
negligencia, golpes o accidentes.

Ninguno de los elementos de este producto
debe ser abierto o reparado por personas
ajenas a la empresa OPTEX.

Cualquier intervencion anulara la garantfa.

b. Reciclaje

Este logotipo significa que los
E aparatos descartados no deben
desecharse con los residuos
[l domesticos. Las sustancias peligro-
sas que pueden contener pueden
danar la salud y el medio ambiente. Haga que
su distribuidor le devuelva estos dispositivos o
use los medios de recoleccion selectiva

puestos a su disposicion por su comunidad.

c. Asistencia técnica

En caso de problema o pregunta técnica,
puede contactar a nuestro nimero:

+34 934 109 329

@)

en nuestro sitio www.groupe-normand.com
Antes de cualguier llamada, aseglrese de
haber respetado las instrucciones provistas y
proporcionarle la referencia comercial del pro-
ducto, nimero de serie o gencod. Mantenga
el embalaje original en buenas condiciones en
caso de que necesite devolver el dispositivo.

29. Datos técnicos

Estacién meteoroldgica :

Tamafo de la pantalla: 14.5cm (5.7 pulgadas)
Temperatura: 0° a 50° C (32 a 122° F)
Humedad: del 25% al 95%

Conexion: 433MHz inaléambrico

Uso: solo interior

Fuente de alimentacion: 3 pilas AA 1.5V LR6
(no incluidas)

Sonda &l aire libre:

Temperatura: -25° a + 60° C (-13 a 140° F)
Humedad: del 25% al 95%

Uso: exterior e interior

Conexion: 433MHz inaldmbrico

Potencia: 3mA

Fuente de alimentacion: 2 baterias de 1,5 V
LR3 AAA (no incluidas)

Pluviémetro:

Unidad de medida: mm

Uso: al aire libre

Conexion: 433MHz inaldmbrico

Potencia: 3mA

Fuente de alimentacion: 2 baterias de 1,5 V
LR3 AAA (no incluidas)
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